

RAPORT FINAL DE IMPLEMENTARE a proiectului nr. CNFIS-FDI-2023-F-0645

SUSȚINEREA CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE LA UCB ÎN CONTEXTUL TRANSFORMĂRII DIGITALE (UCBDIGITAL)

Domeniul 6: Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetare în universități.

Bugetul aprobat: 148.500 lei

Proiectul a avut ca obiectiv general susținerea dezvoltării capacității instituționale pentru cercetare în Universitatea Constantin Brancusi din Târgu Jiu, prin stimularea cercetării, inovării și transferului tehnologic, a diseminării rezultatelor de cercetare-dezvoltare și inovare, susținerea resurselor umane și creșterea vizibilității pe plan național și internațional.

Acest obiectiv general a fost defalcat în 3 obiective specifice, pentru care au fost stabilite 4 categorii de activități.

Obiectivele proiectului:

O1: Stimularea cercetării prin asigurarea unei infrastructuri digitale flexibile care va permite și va facilita comunicarea/ diseminarea rezultatelor științifice și lucrul în rețea a cercetătorilor/cadrelor didactice/studentilor.

O2: Asigurarea suportului financiar pentru valorificarea rezultatelor cercetărilor prin susținerea participării resursei umane la manifestări științifice/conferințe/stagii de instruire de profil.

O3: Creșterea vizibilității cercetării UCB prin organizarea unei Gale de premiere a cercetării de excelență (cu prezență fizică) pentru cadre didactice/cercetători din cadrul UCB

Activitățile proiectului:

A1. Modernizarea unei săli cu sistem complet de videoconferință care va permite și va facilita comunicarea/ diseminarea rezultatelor științifice și lucrul în rețea a cercetătorilor/cadrelor didactice. *A1 A contribuit la îndeplinirea O1*

A1.1. Achiziționarea unui sistem de videoconferință (de înregistrare audio-video a conferințelor/ workshopurilor/ sedintelor de lucru pentru a fi stocate, arhivate și redare prin streaming live) conform bugetului aprobat.

A1.2. A fost elaborat un Ghid de participare la videoconferință on-line care a fost pus la dispoziția participanților.

A2. Suport financiar pentru creșterea vizibilității și valorificării rezultatelor cercetărilor științifice ale cercetătorilor/cadrelor didactice/studentilor din UCB. *A2 A contribuit la îndeplinirea O2*

Asigurarea suportului pentru creșterea vizibilității și valorificarea rezultatelor cercetărilor prin susținerea participării resursei umane la manifestări științifice/stagii de instruire de profil.

A3. Organizarea unei Gale de Premiere a Cercetării de Excelență la UCB pentru premiarea la începutul anului universitar a rezultatelor de excelență obținute în activitatea de cercetare, dezvoltare, inovare, transfer tehnologic, creație artistică și performanță sportivă, care au condus la îmbunătățirea poziției UCB în topul instituțiilor academice din România, în anul universitar precedent. *A3 Contribuie la îndeplinirea O3*

A3.1. Elaborarea unui Regulament de premiere a activității de cercetare, dezvoltare, inovare, transfer tehnologic, creație artistică și performanță sportivă, care au condus la îmbunătățirea poziției UCB în topul instituțiilor academice din România

A3.2. Desfășurarea Galei de Premiere a Cercetării de Excelență la UCB

A4. Managementul proiectului . A4 s-a desfășurat pe tot parcursul implementării proiectului. *A3 Contribuie la îndeplinirea O1, O2, O3*

Rezultatele obținute:

Pentru cuantificarea obiectivelor au fost stabiliți 9 rezultate/indicatori asumați. Din analiza gradului de îndeplinire a rezultatelor asumate, se desprind concluzia că acestea au fost îndeplinite, respectiv:

R1- A1.1.: 1 sală amenajată și dotată cu echipament IT de videoconferință și mobilier adecvat



R2 -A1.2.: 1 Ghid de participare la videoconferință;

R3- A2: Participarea cadrelor didactice/ cercetătorilor/ studenților la min 2 manifestări științifice

A fost asigurat suportul pentru creșterea vizibilității și valorificarea rezultatelor cercetărilor prin susținerea participării resursei umane la manifestări științifice.

R4-A3.1.: 1 Regulament de participare și premiere la Gala de Premiere a Cercetării de Excelență la UCB

R5-A3.2.: 1 Gală de Premiere a Cercetării de Excelență la UCB (23 noiembrie 2023).





R6-A3.2.: 100 participanți la Gala de Premiere a Cercetării de Excelență la UCB.



R7-A3.2.: Materiale informative și promoționale pt Gală de Premiere a Cercetării de Excelență (100 mape, 100 pixuri, 100 stick-uri, 100 block notes) – au fost achiziționate cu încadrarea în bugetul aprobat

R8-A4.: 1 membru în echipa de management și 6 membri în echipa de implementare – finalizat;

R9 –A4 Rapoarte tehnico-financiare – realizat raport intermediar, raport final.

Din analiza rezultatelor propuse și a celor obținute se constată atingerea obiectivelor. Considerăm că sumele alocate de Ministerul Educației au contribuit la realizarea activităților.

Director proiect,
Conf. univ. dr. Bălăcescu Aniela